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DEVELOPPEMENTS 

MESDAMES, MESSIEURS, 

L'article 74 du Règlement de la Chambre des Représen­ 
tants fixe les modalités de dépôt et de déroulement des inter­ 
pellations. 

Le n° 4 prévoit que, sous réserve des n°' 6 et 7, l'interpel­ 
lation est inscrite à l'ordre du jour du mardi suivant son 
dépôt. Cependant le n" 6 prévoit la possibilité d'inscrire l'in­ 
terpellation à l'ordre du jour d'une séance plus rapprochée. 
Par contre, le n" 7 vise à joindre l'interpellation à la discus­ 
sion du budget du ministre concerné. 

Il arrive fréquemment que les budgets soient examinés tar­ 
divement par la Chambre et que, dès lors, un délai de plu­ 
sieurs mois s'écoule entre le dépôt d'une demande d'inter­ 
pellation et l'examen du budget. Ce procédé a pour défaut 
majeur d'entraver le contrôle parlementaire et de priver l'in­ 
terpellation de tout intérêt d'actualité. 

La présente proposition de modification tend à fixer un 
délai maximum entre le dépôt d'une interpellation et 
l'examen du budget; le délai proposé est d'un mois. 

B. ]. RISOPOULOS 

PROPOSITION 

Article unique 

A l'article 74 du Règlement de la Chambre, Ie n° 7 est 
complété par la disposition suivante : 

" pour autant que celui-ci vienne en discussion devant la 
Chambre dans un délai ne dépassant pas d'un mois le dé­ 
pôt de l'interpellation. » 

25 février 1982. 
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VOORSTEL 

tot wijziging van artikel 74 
van het Reglement van de Kamer 

(Ingediend door de heer Risopoulos) 

TOELICHTING 

DAMES EN HEREN, 

Artikel 74 van het Reglement van de Kamer van Volksver­ 
tegenwoordigers bepaalt de wijze waarop interpellaties wor­ 
den ingediend en gehouden. 

Onder punt 4 staat dat, onder voorbehoud van wat sub 
6 en 7 is bepaald, de interpellatie geplaatst wordt op de 
agenda van de dinsdag die volgt op de indiening ervan. Sub 
6 wordt evenwel bepaald dat de interpellatie op de agenda 
van een vroegere vergadering kan worden geplaatst. Krach­ 
tens punt 7 daarentegen wordt de interpellatie bij de beraad­ 
slaging over de begroting van de betrokken minister gevoegd. 

Het gebeurt vaak dat begrotingen door de Kamer laat­ 
tijdig worden behandeld en dat er bijgevolg verscheidene 
maanden verlopen tussen de indiening van een aanvraag tot 
interpellatie en de beraadslaging over de begroting. Het 
grote gebrek van dit procédé is dat het parlementaire toezicht 
wordt belemmerd en dat de interpellatie niet langer actueel 
is. 
Het onderhavige voorstel tot wijziging wil een maximum 

termijn tussen de indiening van een interpellatie en de be­ 
raadslaging over de begroting vaststellen; de voorgestelde 
termijn is één maand. 

VOORSTEL 

Enig artikel 

In artikel 74 van het Reglement van de Kamer wordt n' 7 
aangevuld met de volgende bepaling : 

., voor zover die begroting in de Kamer wordt behandeld 
binnen één maand vanaf de indiening van de interpellatie. » 

25 februari 1982. 
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